

上海国投公司到街道调研 开展“我为群众办实事”活动

为深入开展党史学习教育,近日,上海国投公司党委书记、董事长谢峰,党委副书记、总裁戴敏敏带队到华阳街道开展调研,在居民区设立党史学习教育基层联系点,开展“我为群众办实事”活动。长宁区人大常委会党组书记、主任张汪耀出席,华阳路街道党工委副书记、办事处主任康文华,街道办事处副主任张军陪同。

上海国投公司一行走访慰问了社区困难群众,实地调研了街道潘中居民区1235生境花园及居民区自治工作,并前往社区综合为老服务中心,深入了解了街道嵌入式养老工作及老年友好型社区建设推进情况。随后,双方开展座谈交流,就



上海国投公司到华阳路街道调研并开展“我为群众办实事”活动

推进共建联建工作进行具体沟通。

上海国投公司对华阳近年来的各项工作给予高度赞赏,特别是在实现深度转型的过程中,经济社会

发展、城市更新“内涵式”发展、民生医疗保障、城市环境宜居水平提高等方面有质量有水平。

区委副书记陈华文到疫苗接种点指导慰问

5月23日下午,区委副书记陈华文到华阳路街道宁都宾馆疫苗接种点现场指导并看望慰问接种点一线社区干部、医务人员和志愿者。区卫健委党工委书记池捷,街道党工委副书记、办事处主任康文华,街道党工委委员、二级调研员、卫生救护组组长陈正业,华阳社区卫生服务中心主任沈红梅及相关负责同志陪同。

陈华文副书记现场对预检登记、接种、留观及现场志愿者各个岗位进行关心,仔细查看了疫苗接种点各区域的工作流程、人员配备、疫苗供应、后勤保障等情况,对华阳路街道设置高龄老人绿色通道、实时监控保障系统、“以艺战疫、以文凝人”文化活动等有新意、有创意的举措表示肯定。

陈华文副书记指出,当前疫情工作不能有丝毫松懈,要充分利用固定接种点、流动接种点、机动灵活接种小分队相结合的形式,为居民快速、便捷、安心接种疫苗提供各类有利条件。

陈华文副书记要求,街道疫苗接种专班要强化组织领导、落实重点保障、加大宣传力度、综合统筹安排,再鼓劲,再出发,进一步构建群



区委副书记陈华文到宁都宾馆疫苗接种点现场指导

体免疫屏障。

慰问中,陈华文副书记还向在雨中坚守一线工作的同志表达了感谢,同时叮嘱大家要注意个人防护,科学安排岗位轮休,避免过度劳累。

区领导走访调研华阳路街道重点企业



区人大常委会副主任陆继业与企业人员合影

近日,长宁区人大常委会副主任陆继业带队赴街道重点企业上海苏美达商务咨询有限公司走访调研,了解企业经营发展情况。区人社局、华阳路街道相关同志陪同参加。座谈会上,企业就营收规模、重点项目、特色亮点工作以及在经济双循环背景下“十四五”期间的未来战略规划进行了介绍,也对长宁区各职能部门及街道多年来的支持表示感谢。

陆继业副主任对苏美达近年来对长宁区经济发展所做的突出贡献

表示感谢,同时,勉励企业要更加重视企业人才的培养;要更加注重资金管理,防范金融风险;要将企业的发展与国家战略部署紧密结合,并指出,长宁区各职能部门及街道要与企业紧密对接,加强与企业在金融创新、产才融合等方面的深入交流,充分发挥企业对区域经济的辐射和带动作用,全面助力本区经济实现高质量发展。

长宁区副区长孟庆源赴街道重点企业北京市金杜律师事务所上海分所走访调研,了解律所业务发展



副区长孟庆源与企业人员合影

和服务经济社会发展工作情况。区司法局、华阳路街道主要负责同志陪同参加。

孟庆源区长对律所发展取得的成绩给予了充分肯定,并对其长期以来对长宁经济社会发展的支持和帮助表示感谢。孟庆源区长表示,希望律所在坚持自身发展的同时,积极发挥行业的集聚、裂变效应,强化法律服务行业在促进招商引资和经济发展的专业性作用,协助引进优质资源,推进区域经济高质量发展。

社区扫描

凝心聚力,比学赶超共创美好



近日,华阳路街道第九届社区代表大会第三次会议顺利召开。长宁区副区长孟庆源,长宁区地区办党组书记、主任李世樑,华阳路街道党工委副书记、办事处主任康文华,街道党政领导班子成员,部分“两代表一委员”,机关、中心、区职能部门派出机构负责人,驻区单位、社会组织及居民代表等近150人参加会议。

孟庆源副区长要求,一要做以百姓心为心,勇担重担的“实干家”,胸怀为民服务的真感情,练就为民服务的真本领;二要做起而行之,奋勇争先的“追梦人”,找准作为空间,更好服务大局,保持清醒定力,持续比学赶超。

会上,街道党工委副书记、办事处主任康文华作题为《凝心聚力共克时艰 比学赶超共创美好》的工作报告。与会代表书面审议社区委员会、派出所、市场所、城管中队、卫生服务中心、司法所2020年工作报告,听取街道第九届社区代表大会第二次会议代表意见和建议办理情况及第三次会议社区提案形成情况、2020年社区提案长宁路396颐养宜居街区路管会运作情况、2020年实事项目完成情况、2021年实事项目安排及社区基金会2020年工作报告和财务报告,并对政府职能部门派出机构工作情况进行了测评。今年是“十四五”开局之年,与会代表还听取了街道“15分钟社区美好生活圈”项目安排。

副区长陆浩赴华阳路街道 调研疫苗接种工作



近日,长宁区副区长陆浩率区卫健委、区疾控中心一行到华阳路街道调研新冠疫苗接种工作,街道办事处主任康文华,党工委委员、二级调研员、卫生救护组组长陈正业,华阳社区卫生服务中心主任沈红梅及相关负责同志参加。

副区长陆浩听取了街道关于疫苗接种的工作情况汇报,对华阳路街道前期在协调接种点位、保障工作和发动接种对象等方面工作给予了充分肯定,指出要坚决按照疫苗接种工作的部署要求,持续用力,抓紧抓好疫苗接种工作,进一步提升接种服务效能、优化完善接种服务模式,推动构筑群体免疫屏障。

陆浩强调,在下阶段工作中要提升思想,锚定目标,进一步细化分解指标任务,敲实责任,主动跨前,加强联动;要持续发力,精准有效,聚焦居民区、楼宇园区和沿街商户开展滚动式上门走访,落实“一户一档”“一楼一档”“一铺一档”,及时梳理更新接种情况底册,精准分析市民接种需求,跟踪接种意愿、制定接种计划;要深挖潜力,做好服务,深入挖掘潜力,结合开展疫苗接种宣传,灵活安排疫苗接种点位和场次,充分调动广大市民群众接种疫苗的积极性。全方位为疫苗接种人员提供保障服务,有深度、广度的同时,更加体现街道为民服务的温度。